OPUOESCHGER

FESTOOL TS 55 R EBQ

04.09.2015

Nr. Artikel Beschreibung Menge
No. Article Désignation Quantité
1 491743 Anker 230V EQ/ EBQ Induit 230V EQ/ EBQ Indotto 230V EQ/ EBQ 1
2 491713 Feldpaket 230V EQ /EBQ Empilage de téle d'inducteur 230V EQ / EBQ Statore 230V EQ /EBQ 1
3 491703 Schalter 230V Interrupteur 230 V Interruttore 230 V 1
5 491716 Steckergehause 230 V Boitier de connecteur 230 V Cassa della spina 230 V 1
5 491725 Steckergehause 120V Boitier de connecteur 120V Cassa della spina 120V 1
6 400710 Schraube 4,0 x 15 mm Vis 4,0 x 15 mm Vite 4,0 x 15 mm 5
7 499323 Deckel Capot Coperchio 1
8 466084 Feder Ressort Molla 1
9 459186 Senkschraube M8 x 18 Vis a téte fraisée M8 x 18 Vite svasata M8 x 18 1
10 463102 Gegenflansch Contre-bride Controflangia 1
11 10004684 Spannflansch Bride de serrage Flangia di bloccaggio 1
12 10000418 Keil Clavette Chiavetta 1
13 10016393 Linsenschraube Vis a téte bombée Vite a testa bombata 2
14 10000164 Blechsegment Segment en tole Segmento il lamiera 1
15 499281 Schutzhaube Capot de protection Calotta protettiva 1
16 10005163 Winkelstlick Piece coudée Angolare 1
16 10014432  Winkelstlick Antistatic Piece coudée Antistatic Angolare Antistatic 1
17 400014 Senkschraube 4,0 x 10 mm Vis a téte fraisée 4,0 x 10 mm Vite svasata 4,0 x 10 mm 5
18 10001569 Tiefenanschlag Butée de profondeur Limitatore di profondita 1
19 10002634 Bolzen Boulon Perno 1
20 459181 Bundbuchse Douille a collet Boccola flangiata 2
21 499283 Getriebegehause Boite de transmission Cassa ingranaggi 1
22 410223 Nadelhilse Douille a aiguilles Cuscinetto ad aghi 1
23 228798 Rillenkugellager Roulement rainuré a billes Cuscinetto 1
24 459225 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1
25 459224 Rasthebel Levier a cran Leva di bloccaggio 1
26 459229 Hebel Levier Leva 1
27 499012 Sichtfenster Lucarne de visée Finestrella 1




OPUOESCHGER

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
41
42
43
44
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

04.09.2015

481984
201800
462760
228567
10000568
453547
459226
400695
459185
459253
219031
490438
459222
401244
401576
495798
10018287
459187
10007029
459199
488965
401525
228708
459179
459255
459176
491722
10002348
491704
219047
491723

Drehknopf

Zubehor - siehe Katalog
Mutter

Linsenschraube 4,0 x 20 mm
Zugfeder

Bundschraube

Softgriff

Linsenschraube 4,0 x 25 mm
Lagerflansch

O-Ring

Linsenschraube 3,5 x 10 mm
Electronic 230V EQ / EBQ
Rastbolzen

Sicherungsring
Rillenkugellager
Getriebewelle

Zapfen

Druckfeder

Griff

Ventilator

Magnetring

Rillenkugellager
Linsenschraube 4,0 x 60 mm
Luftfiihrungsscheibe
Sechskantschlissel
Motorgehause
PTC-Widerstand

Schraube

Kohle (Paar) 230V
Linsenschraube 3,5 x 8 mm
Tacho EB / EBQ

Bouton tournant

Accessoires - voir catalogue
Ecrou

Vis a téte bombée 4,0 x 20 mm
Ressort de traction

Vis a collet

"Poignée ""softgrip
Vis a téte bombée 4,0 x 25 mm
Collerette de coussinet

Joint torique

Vis a téte bombée 3,5 x 10 mm
Régulation électronique 230V EQ / EBQ
Goujon d'arrét

Circlips

Roulement rainuré a billes

Arbre de transmission

Tenon

Ressort de pression

Poignée

Ventilateur

Bague magnétique

Roulement rainuré a billes

Vis a téte bombée 4,0 x 60 mm

Disque de guidage d'air

Clé hexagonale

Carter de moteur

Résistance a coefficient de température positif

Vis

Charbon (pair) 230V

Vis a téte bombée 3,5 x 8 mm
Indicateur tachymétrique EB / EBQ

FESTOOL TS 55 R EBQ

Pulsante girevole

Accessori - vedi catalogo

Dado

Vite a testa bombata 4,0 x 20 mm
Molla di trazione

Vite a colletto

Impugnatura soft

Vite a testa bombata 4,0 x 25 mm
Flangia del cuscinetto

O-ring

Vite a testa bombata 3,5 x 10 mm
Elettronica 230V EQ/ EBQ

Perno di bloccaggio

Anello di sicurezza

Cuscinetto

Albero ingranaggi

Tenone

Molla di pressione

Impugnatura

Ventola

Anello magnetico

Cuscinetto

Vite a testa bombata 4,0 x 60 mm
Anello conduzione aria

Chiave esagonale

Cassa motore

Resistenza PTC

Vite

Carboncino (pair) 230V

Vite a testa bombata 3,5 x 8 mm
Tachimetro EB / EBQ

P N R DR PP RPNRPPRPRPRPRPRRPRPPPRPPRPREPNERPRLROORLRNIERPRLRPLPPR




OPUOESCHGER

61
62
63
64
66
67
68
69
73
74
75
76
77
78
79

491718
500430
500431
459195
459220
10001354
402935
10009124
10000160
10000916
10008246
10014865
200173
200174
500912

Deckel
Spindelstop
Hebel

Driicker
Silikonscheibe
Drehknopf
Scheibe
Schwenksegment
Spannschraube
Leiste
Schwenksegment
Zylinderschraube
Gleitbacken
Stellrad
Fiihrungsplatte

Capot

Blocage d'arbre
Levier

Poussoir

Rondelle de silicone
Bouton tournant
Disque

Segment inclinable
Vis de serrage
Barre

Segment inclinable
Vis a téte cylindrique
Coulisseaux
Molette

Plaque de guidage

Coperchio
Blocca-albero

Leva

Pulsante

Rondella di silicone
Pulsante girevole
Rondella

Segmento oscillante
Vite di serraggio
Listello

Segmento oscillante
Vite a testa cilindrica
Pattino

Rotella di regolazione
Piastra di guida

FESTOOL TS 55 R EBQ

P PP DR NNRPNNRPR PR R PR

04.09.2015



OPO OESCHGER FESTOOL TS 55 R EBQ

‘i-.-:_ = =S
gil 2

04.09.2015 4




